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BRANKOVICS GYÖRGY. KÖZÉRDEK
Ki legyen Országgyűlési képviselőnk ?

I jpest, Azpp*ember 26-án.
Kz a kérdés: forgassátok,
Itt a válasz olvassátok !
Kgy rövid hét választ el csak attól 

a nagy naptól, amidőn az Ország s a 
művelt világ előtt tanúbizonyságot, kell 
tennünk politikai érettségünkről, be keil 
bizonyítanunk, hogy syflkebb és tágabb 
hazánk, az Ország és községünk létéi de- 
keit fel tudjuk fogni, s hogy alkotmá­
nyos jogainkat ezen érdekek szem előtt 
tartásával tudjuk gyakorolni.

Azon a nagy napon csak egv kérdést 
fog hozzánk a nemzet Géniusza intézni 
s mi a kérdésre csak egy névvel fogunk 
válaszolhatni, de válaszunk ha meggon­
dolatlan s elhamarkodott talál lenni, öfc 
•‘v'g tartó szégyen pirt vonhat az ar­
cunkra. öt évi hanyatlást hozhat köz­
ségünkre. öt évi árvasággal és e!ha­
gyatottsággal sújthatja választó kerü­
letünket.

.Jól fontoljuk meg tehát e nvolez 
II ip alatt, hogy arra a kérdésre : Ki le­
gyen Országgyűlési képviselőnk? milyen 
névvel fogunk válaszolni.

Csak két név viselője és tulajdonosa 
fölött kell komolyan gondolkoznunk.

Olay Szilárd a kerületi függetlenségi 
48-as párt képviselőjelöltje az egyik.

Volfner Tivadar a szabadelvű párt 
képviselőjelöltje a másik.

Nos tisztelt Polgártársak !
A kettő közül ki legyen a mi Ország- 

gyű’ési képviselőnk ?
Olay Szilád azon függetlenségi párt­
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hoz tartozónak mondja magát, amely 
harmiuc-ziiégy évi fennállás után,önma­
gában is meghasonlott s Kossuth Lajos 
magasztos elveit czégcrül használva sze­
mélyes harezot folytat a pártéleten 
belül és kívül.

\ olfner I ivctdar azon szabadelvű 
parthoz tartozik, a mely nemzetünket, 
a kultúra és a politika olyan magaslatára 
emelte, a melyen a távoli földrészekről 
nem is szólva, Európa müveit népeinek 
az elismerését, dicséretet vívtuk ki: a 
mely Magyarországnak eddig soha nem 
elvezett állami tekintélyt szerzett s a, 
mely pártnak még a betegségei is 
alkotmányos életünk megizmosodásat 
mozdították elő.

Olay Szilárdat a függetlenségi 48-as 
pártnak elnöke és vezére megtagadta s 

I ismerni sem akarja. Uia v Szilárd ugvan- 
I is. mielőtt l'jpestre jött, ajánlólevelet 
kért Kossuth Fcrencztó1. Kossuth Fe­
renc/. azonban kikosarazta < May Szilár- 
dot s kijelentette, hogy pártjának ke­
beléibe nem tartozik s így ajánlólevelet 
sem ád neki.

Volfner Tivadar njubbi jelölését a 
szabadelvű párt vezére, Széli Kálmán 
miniszterelnök és a szabadelvű párt el­
nöke báró Podmaniesky Frigyes, igaz 
és nayy örömmel vette tudomásul s 
Ország-világ előtt kiállította róla azt a. 
bizonyítványt, hogy a pártnak kiválóan 
buzgó tagja, miért, is győzelmét bizto­
san reményű.

Olay Szilárd teljesen idegen ebben 
a kerületben s egy jogászon és egv elemi

tanítón kívül seukisem vállalkozott arra, 
hogy a választóknak őt bemutassa.

I olfner Tivadart a választó kerület 
egész iutelligeucziája nagyra becsüli s a 
józan gondolkozást! müveit kisgazdák, 
kisiparosok éppen úgy tisztelik és sze­
retik őt, mint az uriosztálvboz tartozók.

Olay Szilárd se az országgal, se a 
kerülettel, se a kerület községeivel, se a 
választó polgárokkal egy hajszálnyi jót 
nem tett még,de nem is fog tenni, mert 
már a programúi beszédjében is olyan 
Ígéretekkel állott elő, a melyeket soha 
be nem válthat.

\ olfner Tivadar csak annyit ígért, 
hogy a fehér zászlót tisztán és mocsok- 
tál mii fogja választóinak visszaadni s. 
ezt az Ígéretét az utolsó betűig nem­
csak hogy beváltotta, hanem Ígéret, nél­
kül is annyi jót tett, az elmúlt üt év 
alatt, a mennyit a gödöllői kerület összes 
országos képviselői ‘29 évig nem tettek.

Olay Sziláid nem szerzett semmiféle, 
se országos, se helyi érdemeket arra, 
nézve, hogy a, választó kerület bizalmá­
val megjutalmazza,

\ olfner I ivadar örök hálára ki'ité­
telezte a kerületet, a községek s a közsé­
gek választóit, mert az ő fáradozásainak 
köszönhető:

a Kerepes-Csőmör-C/inkotai vasút 
kiépítése;

a Rákospalota és Fótb, a Héviz-Hé viz- 
györk-Bag-Vácz Szánt-László-Valkó kö­
zötti országutak rendezése;

a Palota-Ujpest-1 )uka-Váczi helyiér­
dekű vasút legközelebbi létesítése;
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< filakimi cziczáztak, az ablak nyitva volt 
és a nyaresti szellő belopttt rajta i élta az 
üde gyermekkaczajt, ettől idegesen meg- 
megremegvtt az asszony, de a kezét azért 
nem vonta ki a férfiéből.

Fgy húsz éves ifjú térdelt előtte a sző­
nyegen, azok kiizül, a kiknek már elkerül­
hetetlen végzetük, hogy asszonyt szeresse­
nek és ne leányt, a nyár utolsó napjaihoz 
ragaszkodó, szenvedélyes, téltől rettegő asz- 
szonyt, a kinek sorvasztott» forró a:-, ölelése, 
mini mikor örökre búcsút veszünk az utolsó 
pillanatok heves izgatottságával valami­
től, a mi leiedbe!lenül kedves volt!

A „gyerek" sirt, az ilyen hősszerelmes 
mindig sir! Ha megtagadnak tőle egv csu­
kó', nem veszi erőszakkal, csak sir és fojy 
a konyc akkor is, ha elszédül a csnfcöznutől, 
II ért „gyerek".

•Jöjjön velem ! . . . esdékel! halkan és 
alázattal nézett a kurzer asszony nevető 
szeme közé. hagyjon itt mindent ! . . .

Kimondta! Látszott rajta, lmgy ezért az. 
ábrándért megfontolás nélkül áldozná jövö- 

ifjtt életét, már napok óta betege volt 
I nek az eszmének és belehal, ha el nem 
mondja. Uyötrelmesen várt, vájjon nem 
t .szítják e el Vakmerőségéért. lie HZ asszony 
meg csak a homlokát sem hínezolta, pedig 
minden honi tetsző esekélvségért tnegcsele- 
kvdto eddig, most c<ak nevetett, hangosan.

aztán halkabban, a keze lágyan megsiino- 
galta, lovagja hullámos hajat, lesik lőtt az 
nrezára ott megfürdött a kis bajuszos ajak 
esóktengerében, aztán hirtelen a tin hízásán 
ragyogó szemeit takarta el, úgy lehelt reá 
piruló homlokára.

I te elmenni ? ab! erre egyáltalán nem 
gondolt! Itt hagyni az apró értékes nippe- 
két, melyekkel bunve volt ez a paradicsom- 
szem kis zugoly; a selymes pongyolákat, 
valódi esipkediszükkel; 1 tinót, a kedves lo­
vagló paripát; aztán gyermekeit, kiket olyan 
pazar fényűzéssel lehet öltöztetni, mint a 
kirakatbeli halaikat és végtére ez is szóra­
kozás a hálok, színház és fiirtelés fárasztóan 
izgalmas unalmai után ! A férjét meg pláne 
semmi áron sem csalhatja meg olyan nyil­
vánosan, hogy megszökjék, a botrány el­
égetné a visszatérés aranyhidját és hova 
mentiének ? A kis nevelő csak szerelemben 
gazdag, tapasztalatokban olyan szánalma­
san koldus, hogy hitelt ad azoknak a bárgyú 
meséknek, a mikben viingmézbüi es nap- 
lényből két ember óráknál tovább i< elél.

Hűhó! mondta csendesen, de a;mi a 
megvesztegető mártír-hangon, a mely soha­
sem téveszt hatást, nekem szenvednem 
kell a családomért és mm szabad megszeg­
nem az oltár előtt fogadott hűségeskütnet.

( sodáhttos. lmgy éppen az oltár és eskü 
jutott eszébe p pillanatban, a veszedelmes 
ősi mm közepette mintegy fellegvár a mene­
külőnek ez a két szent misztérium, ha azon­
ban az ellenség olyan hős, hogy ezt sem 
respektálja, akkor habozás nélkül megadja 
magát, mert a további ellontálláshuz gyenge 
és gyáva.

A gyerek feje kétségbeesetten lehanyat­
lott, mintha báni alá hajtaná, útim i fájda­

lommal, a kezében ott izzott az asszonv 
puha meleg keze, ahhoz szorította az arezát, 
sokáig hallgatott, de nem sirt. Valami s/u- 
ntorti elhatározást érlelt meg benne ez a 
pillanat, a min már rég tűnődött álmatlan 
éjszakáin. Reá nézett száraz, égő szemeivel 
az asszonyra.

- Meg fogok halni! bizonyítgatta ko­
mor hangon, aztán golyót emlegetett, ni van 
bátor elszántsággal, mint azok, a kiknek 
soha sem volt töltött fegyver a kezükben.

— De lóit hova mennénk '? türelmetlen­
kedett az. asszony és szép hideg arezu lángba- 
borult a felindulástól, szörnyű ideges lett, 
ha valaki a halált emlegette, a mitől úgy 
irtózott ! Mert mi következik azután ? Bor­
zalmasan sötét, sirgödör, néhány elsárgult 
virágú az emlékezésnek, ragyogó, araitv- 
bettis szalagok és végül a nehéz márvány- 
kereszt, a melyre talált inad,-ír sem száll, 
hogy szerelemről daloljon annak, a ki élté­
ben csak ezt lehelt he minden virágillatából.

FI vinném a szerető anyámhoz! mondta 
a fin naiv ábránddal, ott lakik a Maros-par­
ton, akiiezerdő közepette. Fdesjllatu arra t 
lég. mint itt ebben n kicsiny szentélyben, 
csakhogy nem hódit ennyire! Maga ugv 
szereti az akáezillatot! . . .

Az asszony gyorsan fölemelkedett és 
odament az ablakhoz, valami szokatlan 
megindulást érzett a szive körül és ez egv 
rövid perezre elaltatta hiúságát, a tekintete, 
a mint visszanézett, menekülést tanácsol!, 
addig, a mig nem késő, addig, a inig el nem 
felejti újra, hogy annak a marosparti meg 
asszonynak szent a joga, Int szereti, nagyon 
szereti a fiát!

Vessze túl a kék hegyek kodért a nap 
meleg huesiitekit t ’tétöl még pirult az ég, i|<>
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a ltikos-Paluta-rjlalu vasúti meg­
állóhely életbe léptetése:

az újpesti járásbíróság felállítása ; 
az újpesti állami iskolák telepítése; 
az uipe-ti tanítok anyagi helyzete- 

nek a működési pótlékkal való mag­
ja vi bisa;

az egyesült villaum-sági gyár rész­
vénytársaság gyártelepének s a magyar 
királvi államvasutak főműhelyeinek ide 
vah) telepítése;

a fővárosi vízművek áltál elkobzott 
part használat i jogért való !i 1 0.600 ko­
rona megszerzése ;

az Árpád-útnak a várni gyétől való 
előmos át vet eles rendezése;

a fogva szí ási adok beriet ettek eset föl­
öseire elonvo'Pbb megkötése:

az újpesti czip‘szeK m er,-anyag be­
szerző. termelő es árusító szövetkezete­
itek . melv áldásos niükűdőset csak ezután 
lógja éreztetni, létesítése stb. stb.

Kz.ek egvtöl-egyig Xolfnev 1 ivadar 
érdemeit magasztalják es dicsérik a /on 
megszámlál untat lan esetekkel együtt, a 
me'yekkel egyes választok javát, part- 
knlombség nélkül, oly hathatósan moz­
dította elő. hogv a kerületnek tényleg 
nemcsak képviselője, hanem atyja is 
volt.

1 í.ia- met 1 eiiségnek
nek a m

tp.v-f, a vailast innom 
nyér. a haza minden 
igaz felebarát i szert 
múltban, hirdeti a jelenben s piolit ikai 
és égvén: tiszta jepeménél fogva, hir­
detni topja a jövőben.

Nem íol\tatjuk tovább a kot képvi­
selőjelölt közötti összehasonlítást, liá­
néin azt mondjuk s,ént Pál »p istollal : 
>■ 1 izsi/áljtdok met/ mindeneket és a 
jó! tartsátok me</.«

Hogv a fentebb felsorolt tények után 
nem < liay S/iaírd. hanem Voljner 1 iva- 
dar a jó: az további bizonyításra nem 
szói ál, és ig v. arra a kérdésre: ..Ki legyen

“ érett meg­

fontolás után, a haza, a választókerület | 
és a választók érd-keit szem előtt tartva, 
nem telelhetünk mást mint azt: »híjén
Volfner Tivadar!«

Tisztelt polgártársak ! tegyük a haza­
fi ság ünnepévé, a szab idei viiség fényes 
diadilává az ő megválasztatásának a 
napját 1

lirankomcs Gtjönjy*.) j

*) Számos vlüatról jött küdüiöiködé-re, ki- , 
jelentjük, hogy ;i .. Közéidek * műit számában közűit. 
„Idegen ! Földönfutó !‘ czmiü czikket szintén lapunk 
felelős szelki-sztője : Mrankwics György iV irta.

Választási mozgalmak. Pest -Pilis Solt­
ié isklílivótmieg ve /- ÜTjmliti ni’<t<:hiiihii/(< I. e. 
szeptember hú -t• an /1- me:!, i/ Laios aiispau 
)-1 nőkli‘se mellett tartott ülésén u rdht'Sltis
Haj,.ill l ./nirtfifrlieu j - uL Idur hu g in lit.In 
U, Kgyúltal m -gíillapiiotta a pest megyei 
\álitsztókerülelek elnökségéit, sza\azatszedo 
küldöttség- it - a választás helyiségeit. .1 </>-- 

rii/,/y;/,ií'ri'ith'1 ( /a kö\ t’l k ező. 
Klsö küldöttségnél elnök : dr. /•’/>//-■ ;/»./cr 
Lajos, !n-! vettes elnök : .lóé/// Lajos. .Jegyző: 
.bm,Lajos, ludv-ttes jegyző : /:•/-,éo/í 
Antal. A máiodik kiiátétsegnél elmék : ///-■/-• 
Vincze. 11i• 1 v I■’tes <*Im-k : dr. I!• In , i, i Soma. 
Jegvz.ö : 1 - II <:fof I» la. helyettes jegy zö :
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it! az alkom árnyékve: ztö homálya borult 
il tara: >o|iaseln tesz ; iblit* ti vár? . . . tünu-
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Vilit líl íii 1 líl Í;iL WZ. I í-TiZ. In
szétIII 11 e> n ^r/A \ \ is
Hü i 1 ott a n kis Inni! van vük t

Zott....
i. o. ir.-'iy b,-röppent az ablakon. Soha 1 
ha 1 válaszolta önmagának hangosan.

- gúnyos lemondással vs dun án i.dtaszi- 
ti.i a gyerek simogató kezét.

Az ijedten hátrált néhány lépést, eddig 
ok g y e n ga -1.1 s e g 11 e n volt n —ze. de szí vtelen 
rté-sheii soha. í gy erezte, hogy most f-sii- 
ii a szemét kell lezárnia és rögtön meg-

>gy szokatlanul 
elállt, de azéll 
•sengő hangját 

és aasszony elfojtott, nehéz sóhajait.
< »dahont! eléje és jnjszóval panaszkodik, 

hogy gyilkos fájdalma van a kehle halói­
dé ■ ah : az asszony könyörületesen kezébe 
veszi újra azt a szegem, megkínzott szivet, 
aztan egy szeszélya-s óráhau hiiietetkm erő­
vel ismét -isszo fogja szorítani ott. a hol 
l‘-g;abban fáj, akkoi lassabban dobog. pihen 
> lv>/he-k<őzbe, hogy egyetlen liiztato szíjtól 
lieg - -gyiiljon a .-aigó sebhely, a mit hálásan 
elfeled a következő ütésig.

Karjaik édes ölelésben Ionodnak ó-sze, 
halkan, félve csattan a csók. mint a boldog­
talan szerelmeseké, a fin már m-rn óhajtja a 
Imi - -s menekülést, tn tgelégszik, hogv tovább 
is elhet a bűvös közelben, szerelmese ki­
bontakozik az ölelésből, hogy aztán megint 
hozzásinmijoti, így enycleg vele, mint azok 
a tarkaszimi piliutigók, melyek mámorosait 
keringenek a nyár utolsó órái bait, habár 
szárnyuk t áradt an rebben az elmúlás der­
mesztő lehel letető! . . .

i . \it!ké). PeeZel. I Üli 1:1 kés /i. Zsainbok.
ií -I '.;lh:i. K-'iih. Szavazó helyiségek : az!, 
küldöttségnél községi épület telkén Ii-hI" : 
a 11. kiildöUségüél a n'</i czuktó-.dn telkén 
hódé; it 111. küldöttségnél az. uj e/ukrí/dá 
\ a! szemben bőd)-.

A magyar állam és vasúti tiszti Keltik f.
é, szi-pti-iub-r Ií" i’o-éu értekezlete" tart-it­
tak a t ojossemubnii. amelyen egybaugttlag 
kimondották, hogy mint eddig mindig úgy 
most is tántoríthatatlan hívei a szabadéivii- 
ségiick s Yi.lfnn T,zászlaja lel-
kes<-ylóssel 1-sal lak • -znak.

Vnlfner Tivadar pragrammheszéile. A 
gödöllői kerület th/iililrii pártjának kép- 
visi-lőjelöltj*- l óp'-ti-n f. é. szepti-mher le! 
mi ;111 d. ti..'tórakor tartotta meg progntmm- 
heszédét a * 'oio-.-i ami nagy termében. I ni fin / 
Tivadart egy -Ii tagú bandérium, zene - a 
vála-ztó polgári.! intelligeneziája • !<• zászló 
kocsival hozta a község Inttámtól, - kísérte 
a ('./é—s'-umig. a melv úgy megtelt válasz­
tókkal. hogy az alma se hullhatott volna le 

: a földre.
Miutánazéle-nz - lei-sillapult. Tlhl. \ incza- 

az újpesti szabadelvű párt végrehajtó bízott 
ságémak az elnök-*, melegen üdvözölte a vá­
laszt ó*k körében megjelent képviselőjelöltet, 
- felkérte programúi beszédjének az elmon­
dására.

Yulfnrr Tivadar máslélóráig tart*! pmg- 
ntmmlii*szé<ljéheii, r- -vid vissza pillant ás után 
a mu líra. részletesen kifejtette, milyen állás! 
fog megválasztatása esetében a közjogi, köz- 
gíizditsági s egy éltb kérdésekben elfoglalni, 
végül felsorolta mindazokat a dolgokat, n 
melyeknek itti'gv íibisitását az Ország, a 
község érdekében sürgősnek és szükséges­
nek tartja, majd férfiasait \isszautasitolta 
ama személy eskn'lő y adakat. melyeket ellette 
az ellenzék nem restéi felhozni s végül ígérte, 
hogy uj alibi megválasztatása esetében a 
választók bizalmát ne g nagvobb bttzgóság-

gai és 11*vékenyseggel igyekszik viszonozni", 
mint a múltban.

.1 re/./'öé/i olyíiu nagy tetszéssel fogad­
ták 1 Ölj un Tivadar programmbeszédjét, 
III így számtahmszor perezekig tartó éljenzés 
szakította azt félbe, a beszéd végén pedig mi­
liői: a fehérbe öltözött leánykáktól átvette u 
bokrétát s azt a jókívánságot, hogy a gödöl­
lői kerületnek még nagyon sokáig legyen a 
képviselője: olyan lel kés *dés ragadta Italai 
inába a választó közönséget., hogy csaknem 
egy negyed óra kellett hozzá, míg lapunk fe­
lelős szerkesztője : llinukovie.< fii/é/i/// szólni/, 
juthatott s a választók nevében köszönete I 
mondott I'nifun- Tirmhtr képviselőjelöltnek 
a szép, magvas s nagy jelentőségű prog 
ram m hesz édmegt a Húsáért.

/Ininl.ni■//-.< lojui-tjii azután áttért a nem 
-/..-lek és az államok létalapját képező sza 
bndsngszereletrc és szabudelvüségre, fényes 
eleikveucziával fejtette ki. hogy miért v a 
gy mik mi a szabadelvű párt hívei s miért je­
löltünk ismét szabadelvű párti képviselőt. 
Lzután felsorolta 1 nljiuit Tmuhh' mindazon 
érdemeit, melyek a kerületet s l jpt siet 
örök hálára kötelezi s következőleg vi-gezte 
beszédét:

..Vállat a vá 1 hoz tisztelt Iőlgártáisak 1
A ki igazán szereti hazáját, községét ; 

a ki őszintén óhajtja mind a kettőnek ji 
létét s felviriígzitsiit.: az a vidasztás nap 
jam o’,i,di.T hú Alin néni fog itthon ma­
radni, az velünk fog tartani s velünk fog 
Vuifm-i Ti\ .aif ti ra sza\ ázni.

Mi gém i-llgediietjük azt Illeg, hogy a 
g. idollő: kerületben egy olyan part győz 
zon, a tue:v i'itlltl,•Igában Is UleglltiSiillhitf, 
a ne-iy K'nnifh , < ■. / <— n: n.l.thi
llmilfil. fi - : / ,- //-■/; [Iliin) 11 /.///; ilrfil ht[ilnl
I l/l ’:■■/ hil'.-flf Il'il !lf !

Mi nem engedhetjük meg. hogy a go 
iloiloi kemli>ii-l olyan vmbei képviselje, 
a ki A "nullt /.a jns •■Irnn /. .< It./niii/ei/rhrii 
I ,/i‘ it h’i'áhnl-uíi /líritil .- ih-titokl'illn
Ini'iíni) hiif'iiL lni/1 nrjijn'irti ji(ilni.

Nekünk a függetlenségi párt és a je 
1 "! 1JI* alóli rsn hni lliti/i/iil! ,.< ry//e///i.>/•/// / ti 
t >tr,'nii',),-i~ meg kell a valódi szabad 
elvűség érdekében védeni é- menteni.

Nekünk a g- >!• > 1 i.*i kerüli*! országos 
kepvis *lojeve meg kell \ olfner Tivadart 
választani! . . . Kijén l Tirn Inr !"

\ iharos, szüiin; m-m akaró éljenzés után 
dr. ]■ a, huni , Lajos főrabbi emelkedett te] 
a zöld asztal mellől > röviden bár, de jelen 
lóségtelji-si-n nmltatta \ nl/iu i Tivadar kép 
viselője))*lt pi'ogrammbeszedjet s fniji)rllrn 
sotliifih'li’tiii'iji'1 ; kívánta, hogy a választóik 
mai leikesedési*. a választás napján is lm 
sonK) mértékben nyilaikozzek meg s Yoltiicr 
zászlaja! diielalra vigye, a minek elérése 
1'Zt‘Ijáhól Klen ólidasftt kérte.

///. /, \ ineze elnök ezután néhány buz­
dító szóit intézett még a vatlnszti! polgáruk­
hoz, kik a f 'olossemn terméből egetostroinlu 
<*ljenzesst_.| von ittak ki s a képviselőjelöltet 
i-gi'-z a litkas-aig kisi*rtek.

I nl/in i 1 ivadar programmhe.szt'denek 
tartása fényes ünnepe v oh a szabadéi viiség 
nek s az újpesti szabaiiehm pártnak.

Ulny Sziluril prugraiiimlieszvde. A gö­
döllői választi'-i kerület Iuggi th*nsó*gi párt 
jóinak képviselőjelöltje, dián Soltod í. é. 
szeptember le * -'-'-én tartotta meg pi’ogrannn- 
heszédjét k*'/.ségüiikheii a Széna-téren, u Imi 
lújpest fennállása óta nem esépultek még 
annyi tires szalmát, mint az alatt az egy óra 
alatt, a melyet <Ihn/ Szilárd s a kíséretét 
képező A '.o/i/ 11 yorgy jogim Ugató) s Már- 
InIIUn Imre tóvárosi ttiiiitó beszédei vettek 
igénybe. Heesáimtot kérimk. de azok a he 
széliek, a melyek ez alkalommal ott Jtlü 
válas/.ió polgár s <#(*) nem választó) jelen-



étében elhangzottak : nem állottak az al­
kotmányos elet magaslatán egyrészt, más­
részt pedig nem váltak díszére sem a füg­
getlenségi pártnak, sem ajelolt urnák. Olay 
jelölt ur és szónok társai ugyanis, a helyett, 
lmgy elveket állítottak volna elvekkel szem­
ben, a helyett, hogy az fi elveiket igyekeztek 
volna megindokolni s hasznossabbakká fel- 
t unt ni: vádaskodtak, személyeskedtek, ab­
szurd Ígéreteket tettek s nevetséges dolgok­
kal mulattatták közönségüket.

Váltjaik szakasztott másai voltak azon 
vádaknak, a melyeket „(lliy IMI" az „Új­
pesti Közlöny" nek azon hires vezérezikkei- 
ben sorolt fel, a melyekre nézve Csepreyhy 
Pál néhány hónap előtt a járás főszolga­
bírója által felvett jegyzőkönyvben kijelen- 
tette, miszerint sajttálja, hojy utókat nieyirta.

A személyeikbe,i megtámadott s kozbeesii- 
lésnek és tiszteletnek örvendő egyenek és 
lelkészek oly magasan állanak, hogy a sár, 
a melyet feléjük dobtak, csak a dobalodzókra 
hullott vissza s oly visszatetszést eredmé- 
nvezett, liogv legintelligensebb párttagjaik 
megtagadták a közösséget azokkal, a kik 
Kossuth Lajos elveit Olay Szilárd, Nagy 
Ovürgy és Mávtonfíy Imre módjára magya­
rázzák és alkalmazzak.

Az i■/éretek közül csak a hadi szolgálat 
idejének I évre való leszállítását s a köz­
ségi pótadók eltörlését említjük fel s azt 
kérdezzük, van-e l jpesten olyan hülye em- 
ber, a ki elhiszi (Havunk, hogy ez. az utóbbi 
Ígéret beváltható. Nines 1

1 M azért Olay Szilárd Ígér, mert fi nem 
osztja gróf András.y (iyulúnuk a szabad- 
vlvü párt egyik megalakitojanak azt a né­
zetét, lmgy: ígér.d nehéz, megtartani 
köiinyiií” Ouék'i Ígérni könnyű. mert az 
Ígéretet megtartani neki n ni kod.

Jóizu mosoívi idézel! eiő, midőn Már- 
tonffy Isiire átkot szórva az elöljáróságra i's 
a papokra ismételten hangsúlyozta beszéd­
jében, hogy : „Rabok tovább nem leszünk ! 
mert Máitontfynak nemcsak a beszédje, 
hanem még a testi jóléte is Ltirópában pá­
ratlan szabadságról tanúskodik.

Nevetséges volt az is, a mikor Olay 
Sziliírd balpáiti képviselőjelölt hímül rótta 
fel Yolftter T/eiatafitak, hogy az udvari va­
dászatokon részt vett. . . . , .Ingnak jelen!Kezűi a laip;

Úgy látszik, Olay Szilárdnak már előre ! g/p,óságánál, 
s,iraut/it a sTöltő s tudja, hogy fi. ha történe­
tesen megválasztutik, soha sun log ebben 
it szerencsében részesülni s a király által 
soha sem fog vendégül hivatni.

Nevetséges volt... de elég ebből ennyi is.
Igazán sajnáljuk, hogy a függetlenségi 

párt jelöltje olyan beszédekkel mutatkozott, 
be Újpesten, a melyekkel se személyi, se 
politikai bizalma! kelteni nem lehel: de még 
jobban sajnáljuk azokat, a kik az ilyen 
gyutraságokiit programmbeszédnek veszik 
s ha e-ak Ueezből is megéljeiizik.

törtek ki. A közgyűlésnek b bh tárgya nem 
lévén, a főípán az ülést bezárta. ‘

A vármegyei tisztviselők fizetés eme­
lése. A belügyminiszter minden változtatás 
nélkül jóváhagyta a vármegyének ez évi jú­
nius hó iO-én hozott azon határozatát, hogy 
a vármegyei tiszti-, kezelő, segéd és szolga- 
személyzet törzsfizetésének felemelésére 
adott 38913 korona évi állami póíjavadal- 
rnazás miként osztassák fel. Helyeslésével 
találkozott a vármegye közönségének ama 
eljárása is, hogy a vármegye szolgálatában 
levő dijnokok napidijánuk felemeléséről is 
gondoskodott.

— Áthelyezés. Az igazságügy-miniszter
Szita (ivula újpesti járásbirósági Írnokot és 
Sugár Vilmos szolnoki járásbirósági Írnokot 
kölcsönösen áthelyezte. A vallás-és köz­
oktatásügy i miniszter Tahay Sándor újpesti 
elemi isk. tanítót a kispesti iskolához he­
lyezte át.

Közigazgatási bejárás. A fllasknrieh 
Kleméi- előmunkálatai engedély által a ma­
gyar kit*, államvasutak Rákospalota állomá­
sából kiágazókig tervezett és I- oth.Sxada-Ye- 
resegyháza, Orszentmiklős. bottyán, Yáez- 
Imrtyán érintésével Váczig tervezett helyi­
érdekű vasul közigazgatási bejárása Képessy 
Árpád kereskedelemügyi miniszteri titkár 
vezetése alatt U’., 13. és 14 én tartatott meg 
a közigazgatási bejárás, egyszersmind a 
három napig tartó tárgyalásokon megálla­
pítanak mindazon építmények, melyek a 
vasul létesítéséhez szükségesek. A törvény- 
hozás részéről a bejárásnál Kemény (Insxtáv 
megyei bizottsági tag. Ui'. Mészöly László 
vm. aljegyzők, Cseresnyés kir. mérnök, to­
vábbá Iránka IMI és h'aptzy Vilmos járási 
föszolgabirákvettek részt A vasú! tinam-zi 
hozásához a vármegye 370,090 korona hoz­
zájárulása szükséges.

Esti szaktanfolyam la iparos segédek 
vészére, .ló hírnévnek örvendő faipari szak­
iskolának igazgatója és szaktanárai, faiparos 
segédeink szakszerű továbbképzésére ez idén 
is szaktanfolyamot nyitnak, melyen 2 hét­
köznapon az esti órák ban és x asárnap 10 13
óráig a szerkesztő és ábrázoló mértaubol. a 
szabadkézi és szak rajzból, végül a taipari 
technológiából nyernek szakszerű oktatást. 
Mind olyan tantárgyak, melyekre a művelt 
faiparosnak, ki pályáján versenyképes es 
eredeti akar lenni, feltétlenül szüksége van. 
A tanfolyam I. évi október hó 1-eit nyílik
meg a szakiskola Hajnal- t lyár-uteza
sarkán levő tantermeiben. Párásra október 
hó l-ni lehel jelentkezni. I-eltesszük müveit 
ségre törekvő asztalos- és általában faiparral 
foglalkozó segédeinkről, hogy a teljesen 
ingyenes és kitűnő tam-rők által tartandó fi 
hónapos tanfolyamra minél számosabban

i szakiskola igaz-

hírek.
I.amink mai *záiisn, miután Volf- 

ner Tivadar UOpvIncloJclölt ur c-ati- 
ttirttik «lv 1 nti.n tartott programul- 
ticszOdjcroI ia C-rtvaitcni óhajtottuk 
olvasóinkat, kivételesen a4 órai ké­
sedelemmel Jelent meg.

Vármegyei közgyűlés. Pest-l’ilis-Solt- 
Kiskun vármegye tör vény Imtóaági bizottsága 
e hó 19-én délelőtt 10 órakor Beniezky Fé­
rem« v. b. 1.1. főispán elnöklete mellett rend

- Az újpesti Torna-Egylet f. lm 29 én
d. u. 1 j dórakor tartja őszi athletikai via­
dalai. Az egyesület ez alkalommal a hely­
beli egyletek és magánversenyzők számára 
nyitva tartja az, összes verseny számok at, 
melyek futásból, ugrásból, diszkosz vet ősből 
stb. állatink.

Az újpesti ipartestület elöljárósága
f. lní 19-én tartotta rneg rendes havi ülését, 
melyen az augusztus havi forgalomról a 
következő adatokkal számolt be az ipurtes- 
tiilet titkára: Munkaviszony 1007 esetben 
fordult elő, ebből iparos-segéd munkába 
lépett 310, abból kilépett 312; gyári munkás 
belépeti 33t>, kilépett 159; uj miuikakönyv 
kiadatott 87, ideiglenes igazolvány 00 ; ta- 
noia-z szabadult 38, szerződtetett 30; lnivi 
igtatői szám 303. Panasz bendatott 38, «■!>- 
bői hivatalból elintéztetett 38. lparigaz.nl- 
ványt nyert 7 iparos, iparát beszüntette 19, 
iparkihágás miatt ieljeleulelett 1. Pénztári 
jelentés szerint havi bevétel 57- kor. 1 tiller, 
kiadás 875 kor. 35 fillér. • tsszes maradvány 
az év elejétől számitva ti 1 *í) kor. lo filler.

Adósorsjáték. Az adófizetők, <le kii- 
löilösen azok számára, a kik egyenes adó­
jukat rendes időben fizetik, rendeznek az 
ndosorsjátékot. a mely könny ebbe tenne az 
adófizetési és az államnak is sok költséget 
takarítana meg. A polgároknak nagy teher 
az adó, az adóbehajtással pedig minimális 
számítás szerint az állam évenkint luir- 
inincz millió, a székesfővári >s egy es lel millió, 
a városok és községek évi húszmillió koro­
nát vesztenek el. Kőnek az állapotunk az 
orvoslására adta ki A rtesfnlri Kakaós ezelőtt 
nyolc/, hónappal Adásnrsjáték czimti mun­
ka iát. a melyet akkoriban az égi sz magyar 
sajtó melegen fogadott s a melyről 1 (arányi 
miniszter is elismeréssel nyilatkozott a szer­
zőhöz irt levelében. A köny v mellett tör­
vénytervezet is van. a mély ít -k dolgában 
most határoz a pénzügyminiszter. A sors- 

rövid terve ez: A ki az évnegyedek 
lében befizeti az odáig esedékes adó­

jút és a kinek alléját hivatalból hónaponkinl 
előre levonják: sorsjegyet kap és minden 
éxneg\edbvu, tekintet nélkül az adó üsz- 
s/egére (ha legalálib évi hat koronára nra). 
nverhet minden évnegyedben ótven koroná­
tól egész kétszázezer koronáig terjedő kész­
pénzt. A nyeremények összege évnegye- 
denkint egy mill ió korona, a nyeremények 
száma pedig évi-nkint hariiiinezezer lenne. 
A .. Budajtesti llirlap" szerint tuet öltő polgá­
rai az adósorsjáték dolgában szeptember 
17-én értekezletet tartottak, a mely most az 
ország összes választó polgáraihoz es ke]>- 
viselőjelöltjeihez fölhivást intéz, hogy pár­
tolják az adösorsjátékot.. A jelöltek vegy ek 
t'4 program injuk lat a terv megvalositasat. a 
polgárok pedig vsak olyan jelöltre szavaz­
zanak. a ki határozottan megígéri, hogy a 
képviseiőház elé kerülő mates adófizetők ju­
talmazása eximu törvényjavaslatot minden 
erejéből támogatni fogja.

A községház vendéglőjére Karikás 
részéről beadott potajáiilalot, a kézség elöl­
járósága I. e. szeptember ho V4-t‘ti vette 
tárgyalás alá s azt el is fogadta. Így tehát a 
községházi vendéglő bérlete 3000 korona 
éx i bérösszegért mégis csak Karikásé lett.

Újpest es környékének térképe éppen 
most elein meg Salgó és Társa czeg kiadá­
sában. A térkép, melyet Kiszliny István új­
pesti állami tanító rajzolt meg nagy pontos­
sággal, igen csinos munka - a iSalgo-iéle 
p api rk eres k ed és be n kapható. Ara 50 filier.

Névmagyarosítás. Pros: .lenő újpesti 
lakos, belügyminiszteri engedélyei (tarat-ra 
magyarosította a nevét.

Halálozás. Feiszinyer Olga t. é. szep­
tember lní 3 1-én életének 7-ik hónapjában

játe

— Az újpesti ezipészvk, nyersanyag be­
szerző, termelő és árusító szövetkezete f. é.
szeptember hó 30-án kezdi meg működését, 
í zleli helyisége az uj kfizségliáz földszintjén 
van. A szövetkezet ugyancsak f. e. szeptem 
bér lei 39-én d. u. 3 órakor, az uj községház 
dísztermében remlkivüli közgyűlést tart, 
melyre a tagok lapunk utján is megbixat- 
nak. Kunok kapcsán megemlítjük. hogy 
Volfner Tieadantak sikerült a kereskedelem­
ügyi kormánytól jelentékeny segélyösszeget 
szerezni a szövetkezet részére.

Melyik politikai párthoz tartozik Olay 
Szilárd ! Az „Egyetértés” t. é. szeptember 
lní 35-ik számában mAszerint felsorolja a 
Kossutl'.-párt jelöltjeit. Khhen a hivatalos 
listában azonban sehol sem fordul elő az 
Olay Szilard neve és Így sokan szeretnek
tudni, hogy melyik politikai párthoz tartó- ^
zik tulajdon képen. Olay Szilárd nyilván az jobblétre szenderiilt. Az elhunytban Ke,szín

tfer Antal és neje szül. dombi Ida. a leg- 
kissebb gyermeküket siratták meg. Az apró 
halott földi maradványait f. hó 33-én hán­
tolták el az újpesti temetőben, ártatlan lel­
két pedig menybe vitték az angyalok.

Régi honvédek, régi hüllők. Azt hit-

újpesti Kossuth Lajos betegsegélyző, temet­
kezési és jótékonysági nőegylet" pártjához 
tartozik, mert ezek esókolyalták őt szem­
tanuk állítása szerint végig. Váljék eyéjz- 
sétfiikt'e kölestiliiiiell,

— Esküdtek kisorsolása. A pestvidéki
kir. törvényszéknél f. év- szept. hó 30-án lük, hogy régi hoavédeink. okulva a inul- 

kiviili közgyűlést tartott, melyen a megyei sorsoltak ki az október--november havi tokon, az eletbölesességet kitapasztalták s 
bizottsági tagok csak mérsékelt számban ülésszakra az esküdtbirákat. Kisorsoltattak nemcsak magukra, hanem inasokra is alkal- 
jelentvk meg A közgyűlésnek egvedüli I ipestrnl rendes eskiidtbirakul. II eis* Adtill, mázzák. ( sulodtunk, légi honvédőink míg 
tárgya volt, az uj képviseiőház összeli vá- <lr. K‘ós (tábor, knble- ,lakai), /teres József, mindig a légi bűnökben leledzőnek, \ iszálx- 
sára vonatkozólag a királyi meghívó levél Pintér Vendel. Fölesküdtek lettek: ilj. Csapó kodnak, torzsalkodnak, irigykednek s egy- 
kihirdetése \ kir’álvi meghivó leveleiért- József, Burner-Nándor, dr, FeMmann («villa, más ellen agyarkodnak. Egy idő óta (ud- 
:.kas Ágoston vm. főjegyző olvasta fel, s a Királymeze, Béla. dr. /toros Mór. Az esküdt- j góezy Ferenc*, 48 49-es honvédőrmester
bizottsági tagok állva hallgatták végig, majd bírósági ülésszak október 38-án kezdődik ahhau leli a ki-dvet hogy Hubai ( «usztáv 
pedig annak befejeztével banges éljenzésbe s 14 napig tart. i 48 49-es századost, a helybeli lapok nyílt-
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téri közleményeiben ránezigálja le a sárga 
földig azt a Hubait, a ki évek hosszú sora 
óta lelke az itteni régi honvédeknek s a ki 
nélkül sok hazafias adománytól elestek 
volna, mert mi tagadás benneIlubain kívül, 
nem mindig lehet szóba Villani a többi régi 
honvédőinkkel. Ha (iatyóczu őrmester érzi, 
hogy igaza van, — menjen a bírósághoz, 
de nyílttéri közleményekkel ne mocskolja 
be a régi honvéd nevet s ne idegenitse el 
azt a csekély jóakaratot is, a mely a közön­
ségben a régi honvédek iránt még észlelhető. 
Csúnya madár az Galgóezy őrmester uram, 
a mely a saját fészkébe piszkit.

— Esküvő. Kesen'i Balázs, az újpesti kir. 
járásbíróság albirója í. hó -8-án <1. e. 11 
órakor esküszik örök hűséget a helybeli 
róni. katlt. templomban Illek Margit kisasz- 
szonynak, újpesti tanítónőnek.

— Fertőző betegségek. A fertőző beteg­
ségek közül a múlt héten Újpesten vsak 
1 vörheny eset fordult elő, községünk egész­
ségi állapota tehát kitűnő.

— Zenemüvek. Keleti Antalnál, az újpesti 
anyakönyvvezető helyettestől két csinos 
zenemű jelent meg. Az egyik „Gyöngy­
virág" rezgő-polka, a másik „Karten-Auf- 
sehlagerin” (kartya-vetőnő) eredeti ábránd. 
Mind a kettő zongorára Írva 30-, illetőleg 
7<> krajezárért -az István-utczai Bonkovics- 
féle dohánytőzsdében kapható. A két csinos 
zenemüvet ajánljuk a zongoráját.szók fi­
gyelmébe.

— Szüreti ünnepély. Az „Első újpesti 
nuív. takarékossági és jótékony asztaltársa­
ság” t. e. október hó fi-án a Budruzsik-tele 
vendéglő kerthelyiségében dijtekézés-, tom­
bola-, világposta- és tánczczal egybekötött 
szüreti ünnepélyt rendez. Kezdete d. u. 2 
órakor. Belépő-jegy: Személyjogi' 50 fillér, 
esalVnljegy I í ur. 2 hdgy) 1 korona. A tiszta 
jövedelem ielekezet küliunbség nélkül sze­
gény gyermekek felruházására í'ordittatik.

Szerelmi dráma. Újpesten, f. hő dő-én 
délután szomorít sors ért egy szegény gvári 
leányt : agyonlőtte a kedvese. Az áldozat a 
tizoitnvolez éves Stcr Mariska, a ki sokáig 
szerette Kacskorics Antal czipész-segédet. 
Az utóbbi időben azonban elhidegült tőié s 
ez nagyon bántotta a legényt. Kérlelte a 
leányt, a ki azonban kijelentette, hogy tudni 
sem akar többé róla. Kacskovies elkeseredé­
sében boszut 1‘sküdött ellene. F. 11<’> 25-én 
megleste a leányt és revolverével nílőtt. A 
leány a golyótól találva holtan esett össze, 
Kacskovies pedig elfutott. Néhány órai kó­
borlás után azonban bement Budapestre s 
jelentkezett a főkapitányságon, a hol letar­
tóztatták.

IRODALOM.
A Magyar Nemzet, melynek főszerkesz­

tője .lökni Mór és Beksics Gusztáv, felelős 
szerkesztője Adorján Sándor, azt a kiszá­
míthatatlan előnyt nyújtja olvasóinak, hogy 
12 órával előzi meg az összes fővárosi napi­
lapokat s ugyanekkor, amidőn itt a főváros­
ban a reggeli lapokat oh ásni kezdik, a „Ma­
gyar Neinzet“-et már az esti vonatok röpítik 
a sz< I szoros értelmei "-rí a Kárpátoktól az 
Adriáig s daczára annak, hogy már este ti 
ómkor jelenik meg, mindent tud és mindent 
közöl, amit a többi lapok csak másnap reg­
gel hoznak. Ks mégis a „Magyar Nemzet” 
a legolcsóbb napilap nemcsak nálunk, ha­
nem az (-gesz kontinensen. Busz, huszon­
négy oldalon jelenik meg rendesen, az elő­
fizetési ma egy hóra mégis csak 2 korona. 
Mutatványszám ti napig ingyen, t ’zim: ...Ma­
gyar Nemzet" kiadóhivatala. Budapest, 
Kcrepesi-nt "4. sz.

'Daljáték. A „ilomtonia" zenemű ke­
reskedés kiadásában éppen most jelent meg 
Huzshuszkij 1 iusztáv tanárnak „A tavasz 
ünnepe” czimü daljátéka zongorakiséndtel.
A jeles, dallama-, hatásteljes zenemű az 
újpesti polgiiri leányiskola múlt évi záró­
vizsgáján rendkívüli tetszést aratott. Ajánl­
juk a leányiskolák, nöíiovehlék és intézetek 
ügyeiméiic. Mcgrendelitetö a szerzőnél és a 
1 iaí iiloiiia z<-nenni kerés„e<a ■>ben (Budapes­
téi:. \ i<v.i-iiteza 20. sz.) Ára a vezérkünvv- 
ne-U -"! kor. A szólamnak 60 fillér.

'Az ..Állatok Világa” ezimti nagy mtm- 
kiiuak most jelent meg a 35-ik füzete, mely 
a iiiokiis-'cle állatéit kai foglalkozik. Ilyenek 
a tiod az aliesszinai űrgemókus, a mi kö­
zönséges kis mókusunk, a csikós mókus, az

Nyomatott Fuchs

ürge, a marmoták, a társas prairie-kutyák, 
a havasi marmota sth. Már a felsorolásból 
is látszik, hogy mily gazdag és érdekes e 
füzet tartalma, kivált a prairie-kutyák le­
írása. A füzetet számos kép élénkíti. Brehni 
Alfréd a világhírű nagy munkája, melyet 
Méhely Lajos tanár oly lelkiismeretes gond­
dal dolgoz át, megrendelhető Légrády test­
véreknél (V., Váezi-körut 78). előfizetés 
negyedévre (12 füzet ) 9 kor. (10 fillér. Egy- 
egy füzet ára 80 fillér.

11)4!). számhoz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldőit bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 1900. évi \ . 4278 !). sz. végzésésével 
<lr. Wilhelm Károly ügyvéd által képviselt 
Both Simon felperes részére Deutsch Antal 
alperes ellen lnitr. 30 kor. követelés s járulé­
kai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán alperestől lefoglalt s 111)0 kor. becsült 
ingóságokra az újpesti kir. jbirósag V. fenti 
sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, an­
nak az alap és feiülfoglaltatók követelése ere­
jéig is, a mennyiben azok törvényes zálogjo­
got nyertek volna al])crcs lakásán, Újpesten 
Király-n. 22. sz. leendő megtartása határ­
időül 1 KOI. évi szeptember hó 2<-ik napján 
(I. n. 3 órája kitiizetik, a mikora hiróilag le­
foglalt bútorok, s egyéb ingóságok a legtöb­
bet Ígérőnek készpénzfizetés mellett.szük­
ség esetén beesámn alul is el fognak adat ni.

Felliivatmik mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak. a mennyiben vészükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki műn tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

A törvényes haláridő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő nap­
tól számitattik.

Kelt l jpesten, 1901. évi szeptember hó 
7. napján. Kiss Gyula

kir. biiusági vcgrtihüjtó.

1480. végi-h. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 1900. évi \ . 2367 7. szánni végzési; 
folytán dr. Márkus Adolf ügyvéd által kép 
viselt Brüder Fried felperes részére Szűcs 
Emil es társa alperes ellen 324 korona és 
20 kor. 30 fill, oveteles s jár. erejéig el­
rendelt kielégít cm végrehajtás folytán al­
perestől lefoglalt és 794 kor. becsült ingó­
ságukra az újpesti kir járásim óság V. fenti 
sz. végzésével a további eljárás elrendel­
tetvén. annak az alap és feiülfoglaltatók 
követelése erejűig is, a niemív iben azok 
kielégítési jogot nyertek volna Újpesten 
Arpad-ul sz. a. alperes lakásán leendő 
megtartása határidőül IDŐI. évi október hó 
•{. napján (I. u. ,3 órája kitiizetik, a mikor a 
binning lefoglalt bútorok sth. s egveh ingősá- 
guk a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságuk vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
el obhségi jelentéseiket az árverés megkez­
dés ig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóul bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt Újpesten. 1901. évi szeptember hó 
17. napján. Polgár

kir« biriry&gt végrehajtó,

1830. végrh. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 1901, évi V. *03 8. sz, kiküldő és a 
budapesti kir. kereskedelmi- és váltó-tör­
vényszék 343í)(). szánni elrendelő végzése 
folytán Lengyel Som# ügyvéd által képviselt
Antal kő- és könyvnyomdájában Újpest, István-utcza 9. sZ.

Preszhtirger Károly felperes részén1 Kiss 
Gyula alperes ellen lnitr. 322 korona köve­
telés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végei 
hajtás folytán alperestől lefoglalt, és 1733 
koronára becsült ingóságokra az újpesti kir. 
járásbíróság V. fenti sz. végzésével a további 
eljárás elrendeltetvén, annak az alap és 
feiülfoglaltatók követelése erejéig is,a meny­
nyiben azok kielégítési jogot nyertek volna 
Újpesten, Lörinrz utczn 102. sz. a házban 
alperes lakásán leendő megtartása határ­
időül 1901. évi október hó .*>. napján d. n. 
:i ,2 órája kitiizetik, a mikor a hiróilag lefog­
lalt bútorok, hintó sth. s eg véli ingóságok a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén beesáron alul is el fognak 
adatni.

í elhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságuk vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, Imgy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt l jpesten, 1901. év i szeptember hó 
19. napiján. Polgár

kir. 1 moiiiM ve

Steiner József
szabó- és f"érfidivattizíetv.

\ an szerencsém Újpest u. é. közönségé 
nek 1>. tudomására adni, hogy az oj köz­
ségházában István-utcza 12. sz. h.
a mai modern kor igényeinek teljesen meg­
felelő uj

szabó- ó> férfidiva tár ii 
fiókiizh‘k*t

rendeztem he. a hol is nagy választékban a 
legju!ányosald) árakon következő ezikkek 

úgy mint:
ingek, gallérok, maiizsvtták, zseb­
kendők, esernyők, harisnyák, kala­
pok és mindennemű férfi pipere-ezik- 

kek kaphatók.

Férfiöltönyök mérték szerint a legfino 
mabli és legújabb divat szerint jutányos, 
áron készíttetnek.

I‘ őtörekvé-i‘in oda fog irányulni, hogv a 
n, e. közönség igényéit pontos és reális 
szolgalas által műiden irányban kielég : cm, 
miért is szives támogatását kéri

le—tu
alázatos tisztelettel

Steiner József
szalui és férfidivatáén üzlcttulajdauns.

A hirneves főtörzsorvos és tiszti orvos
dr. Schmidt fé.-féle

ír FÜtOtAJ ”W
gyorsan és alaposan eltávolít Időszakos sü­
ketségei, fiilfolyást, íül/.ugást és nagyol hal­
lást. még esetekben is. Egyedül kapható 
Budapesten ..Városi gyógy szertárban”, vá 

rosliáz-tér 4.
2 frt palaczkjahasználati utasítással együtt.
nesSV Wf’iW 1 '»„»inr*,r»*xw-> rm^-m •

Arpód-uf I. sz. házbim
üzlethelyiségek lakással s 

még kissebb-nagyobb laká­
sok azonnal is kiadók.


